

CONSILIUL LOCAL GHIMBĂŢ  
CONSILIER LOCAL HORGOS, V. VĂRILE  
COMISIUNEA NR. 1. ECONOMICĂ

## RAPORT DE ACTIVITĂŢE

A CONSILIERULUI LOCAL HORGOS, VĂRILE PE ANUL 2021

Subsemnatul HORGOS VĂRILE Consilier local la Consiliul local al Oraşului Ghimbor în conformitate cu regulamentul de organizare şi funcţionare a C.L. Ghimbor, a Colegiului Administraţiei prezintă Raportul anual anual de activitate pe anul 2021 - care va fi făcut public prin priza secretariatului general al Primăriei Oraşului Ghimbor.

În cadrul anului 2021 am putut participa din experienţa mea economică şi am participat la soluţiile acestei sesiuni aducându-mi aportul la dezbaterile proiectelor de hotărâri asupra dezbaterii, am adus amendamentele pe care le-am considerat necesare şi le-am eliminat pe cele care după părerea mea şi după experienţa din activitate le-am considerat ei nu se încadrează în legislaţie şi în special oraşului Ghimbor.

Activitatea desfăşurată de mine în calitate de Consilier economic în procesele verbale de sesiune de către secretariatul sesiunii şi în scris pentru Direcţia de hotărâri ce au fost depuse spre aprobare Pleanului C.L. şi au fost publicate pe site-ul Primăriei Ghimbor la timpul respectiv.

În cadrul anului 2021 am participat la soluţiile Consiliului local Ghimbor atât la cele ordinare cât şi la cele extraordinare sau „de urgenţă”, unde am avut studierea proiectelor de hotărâri, apăsând la dezbaterile în plen, precum şi a celorlalte documente înscrise în proiectele de hotărâri care adus şi au propus

amendamentele pe care le-au considerat necesare în cât  
prin aplicarea în practică a acestor hotărâri să ducă la  
satisfacere și la buna deservire a unor cetățeni în urbe.  
Am putut și pot continua la întocmirea bugetului orașului  
Ghimbav, la rectificarea bugetelor care s-au făcut în anul 2021  
atât la capitalul de Neuitare cât și la cheltuieli.

În anul 2021 în cadrul sedințelor de lucru au fost  
numeroase INTERPRȚARI de executivului Primăriei și  
am propus soluții concrete pentru îmbunătățirea  
cetanității la în oraș. Sutele aceste au fost enunțate  
în Procesiile Verboale de Sedință a C.L. Ghimbav ale celor  
sectorului financiar și Primăriei și au fost publicate  
pe SITE-ul Primăriei Ghimbav.

Am acordat audiențe, spoturi, închinări de ceteră în  
din oraș de ori ori am fost solicitat și am dus în  
C.L. deciziilor cetățenilor orașului.

Am avut o colaborare fructuoasă cu cetății menționați  
din C.L. Ghimbav precum și cu echipele și persoanele  
din Primăria Ghimbav.

27.05.2022

CONSILIER LOCAL  
HORGOS VĂRILE

